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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

 Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι ενδιαφερόμενοι καλλιτέχνες, επαγγελματίες ή 

ερασιτέχνες. 

 Κάθε δημιουργός θα έχει στη διάθεσή του χώρο σε προφίλ κορνίζας 2X2 μέτρα σε Stand 

δαπέδου κατασκευασμένο από ξύλο, διπλής όψης και σε αυτό θα μπορεί να εκθέσει έως τέσσερα 

(4) έργα του. 

 Οι πίνακες μπορεί να εκτίθενται ανάλογα με την προτίμηση του καλλιτέχνη,   σε πλαίσιο 

(κορνίζα) ή τελάρο . 

 Η επιμέλεια για η τοποθέτηση των έργων στο χώρο, θα πραγματοποιηθεί από την 

καλλιτεχνική σύμβουλο της Ένωσης Επτανησίων Ελλάδας κα Αθηνά Λυκούρεση λαμβάνοντας 

υπόψη το μέγεθος, τη θεματική και το είδος κάθε έργου και σε συνεργασία με τους καλλιτέχνες. 

 Προτεραιότητα συμμετοχής στους τριάντα (3)) καλλιτέχνες, δίνεται στους καλλιτέχνες που 

διαμένουν στα νησιά των Επτανήσων (Κέρκυρα, Παξοί, Λευκάδα, Κεφαλονιά, Ιθάκη, Κύθηρα) με 

μέγιστο τρεις συμμετοχές ανά νησί, πλέον αυτών που κατοικούν στην Ζάκυνθο.  

 Σε περίπτωση μη αρκούμενης συμμετοχής από άλλο νησί των Επτανήσων  πλην της 

Ζακύνθου, η αντίστοιχη συμμετοχή θα καλύπτεται από καλλιτέχνη που διαμένει είτε από άλλο νησί 

των Επτανήσων είτε διαμένει εκτός των Επτανήσων (π.χ. Αθήνα, Πάτρα κ.λ.π.), με βάση την 

ημερομηνία (03/05/2024) και την ώρα υποβολής (24:00) της δήλωσης συμμετοχής.. 



  Τα έργα που θα μεταφερθούν από τους καλλιτέχνες, προκειμένου να εκτεθούν στην 

παραπάνω έκθεση και θα  παραδοθούν στις 18/05/2024 στον χώρο της έκθεσης.  

 Κάθε καλλιτέχνης θα χρειαστεί να υποβάλει ηλεκτρονικά μέχρι και την Παρασκευή 03 

Μαΐου 2024 (καταληκτική ημερομηνία) τα ακόλουθα: 

1. Συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη τη δήλωση συμμετοχής (σχετικό αρχείο). 

2. Φωτογραφία/ες του έργου ή των έργων που προτίθεται να εκθέσει, σε μορφή jpg 

υψηλής ανάλυσης και χωρίς παρεμβολές φωτός, ώστε να διευκολυνθεί η αξιολόγησή 

τους. 

3. Βιογραφικό σε μορφή Word, περιορισμένο σε 120 λέξεις και προαιρετικά φωτογραφία 

του, προκειμένου να χρησιμοποιηθούν για την προβολή του στην ιστοσελίδα και τα 

κοινωνικά δίκτυα της ΕΕΕ.  

Με την παραλαβή όλων των παραπάνω από την ΕΕΕ, ο καλλιτέχνης θα λάβει επιβεβαιωτικό 

μήνυμα με τον αντίστοιχο αριθμό προτεραιότητας. Μετά το πέρας της διαδικασίας ήτοι την 3η 

Μαΐου 2024, κάθε καλλιτέχνης που έχει δηλώσει συμμετοχή θα ενημερωθεί για την κατάταξή 

(σχετικός αριθμός) και την συμμετοχή του στην έκθεση. 

 

Η συμμετοχή κάθε καλλιτέχνη περιλαμβάνει (δίχως έξοδα): 
 
 Λειτουργικά έξοδα φιλοξενίας στον χώρο της έκθεσης 

 Δημιουργία/εκτυπώσεις επικοινωνιακού υλικού (έντυπου και ηλεκτρονικού) 

 Δημιουργία/εκτυπώσεις αναμνηστικών διπλωμάτων συμμετοχής 

 Παρουσίαση του καλλιτέχνη στην ιστοσελίδα και τα κοινωνικά δίκτυα της ΕΕΕ 

 Διαμονή σε 3* ξενοδοχείο με πρωϊνό 

 Γεύματα: ένα (1) δείπνο και δύο (2) γεύματα (συμπεριλαμβάνεται η ημέρα των εγκαινίων) 

 Μεταφορά από και προς το λιμάνι της Ζακύνθου για το ξενοδοχείο κατά την ημέρα της 

άφιξής και αναχώρησής του. 

 Μεταφορά προς την έκθεση κατά την ημέρα των εγκαινίων και επιστροφή στο ξενοδοχείο 

 Μεταφορά στους χώρους εστίασης για τα γεύματα 

 Μεταφορά προς και από αξιοθέατα της Ζακύνθου 

 

Οποιοδήποτε έξοδο, το οποίο δεν περιλαμβάνεται στις παραπάνω παροχές επιβαρύνει 
τον καλλιτέχνη (π.χ. μεταφορά προς και από την Ζάκυνθο με πλοίο, αεροπλάνο, ιδιωτικό 
αυτοκίνητο κ.α. 
   



 

 

Καταληκτική ημερομηνία δήλωσης συμμετοχής η 30η Απριλίου 2024 & ώρα 24:00  
(ή με την συμπλήρωση του αριθμού των τριάντα (30) συμμετοχών εκτός Ζακύνθου) 

 
 


